
                                   
 

 
                 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
Dětský akutní příjem Kliniky popáleninové medicíny prošel 

rekonstrukcí. Prostřednictvím nadace ji zaplatili zákazníci drogerií. 

                                                

 Praha, 23. ledna 2014 

 

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady (FNKV) dnes otevřela nově 

zrekonstruované prostory dětského akutního příjmu Kliniky popáleninové 

medicíny. Ta patří mezi největší popáleninová centra v Evropě a ročně 

hospitalizuje kolem tří set padesáti dětí. Obnovu finančně podpořili řetězec 

drogerií a parfumerií  ROSSMANN prostřednictvím charitativního projektu 

„Dětský úsměv“ a Nadace Naše dítě. Rekonstrukce trvala zhruba rok a péči o 

popálené děti výrazně zefektivní i zkvalitní. 

 

„Kliniku popáleninové medicíny považuji za špičkové pracoviště naší nemocnice. 

Velmi si proto vážím spolupráce s Nadací Naše dítě a společností ROSSMANN, 

která nám pomohla zrekonstruovat dětský akutní příjem. Stavební práce se týkaly 

především úprav prostor bývalého třetího sálu, který jsme dosud nevyužívali,“ uvedl 

ředitel FNKV MUDr. Marek Zeman. „Rekonstrukce výrazně zefektivní příjem 

popálených dětí i samotnou práci lékařů s pacienty. Ke zlepšení dojde také v  

hygienicko-epidemické oblasti během přijímání dětí takzvaně z ulice,“ dále dodává 

přednosta Kliniky popáleninové medicíny FNKV MUDr. Ludomír Brož.  

Rekonstrukci zahájila vinohradská nemocnice na počátku minulého roku, a to na 

základě finančního příspěvku od společnosti ROSSMANN v celkové výši 1.007.460 

korun. Peníze se podařilo vybrat díky charitativnímu projektu „Dětský úsměv“, který 

společnost ROSSMANN pořádá s Nadací Naše dítě již pátým rokem. „Vždy zvolíme 

jeden týden v roce, kdy bude charitativní akce v našich drogeriích probíhat a předem 



se rozhodneme pro projekty, na které výtěžek z akce poputuje. Výtěžek z prodeje 

zboží označeného symbolem Dětského úsměvu pak odvádíme Nadaci Naše dítě. 

Částka se vždy pohybuje v řádech několika milionů korun. Naposledy se nám 

podařilo získat téměř čtyři miliony korun. Ty jsme se rozhodli věnovat právě na 

pomoc popáleným dětem do různých zdravotních zařízení,“ přiblížil charitativní 

projekt Ing. Vladimír Mikel, jednatel společnosti ROSSMANN.  

Klinika popáleninové medicíny FNKV je jedno z největších popáleninových center 

v Evropě s tradicí přes šedesát let. Zajišťuje komplexní a kontinuální péči o pacienty 

se všemi typy popáleninového traumatu pro spádovou oblast celých Čech. V péči 

jsou zde i lidé zasažení elektrickým proudem či radiačním zářením. Statut 

popáleninového centra byl nemocnici udělen v roce 1991. V minulém roce tu lékaři 

ošetřili přes devět tisíc pacientů, z nichž bylo 760 dětí. Přes 370 dětí pak museli 

hospitalizovat.  

„Popáleniny patří k nejzávažnějším dětským úrazům, jsou velmi bolestivé a často 

vyžadují dlouhodobý pobyt v nemocnici. Jejich důsledky navíc provázejí děti většinou 

po celý život. Právě proto jsme se rozhodli pomoci právě popáleninovému centru ve 

vinohradské nemocnici,“ sdělila ředitelka Nadace Naše dítě Ing. Zuzana Baudyšová 

a dodala: „Finanční příspěvek na rekonstrukci dětského akutního příjmu není však 

naším jediným darem pro tuto specializovanou kliniku. Společně se nám podařilo 

zaplatit popáleným dětem léčebný pobyt v hodnotě sto tisíc korun a poskytnout 

prostředky na nákup speciálního přístroje MEEK machine pro transplantaci kůže ve 

zvláště závažných případech.“ 
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